

靓模改行 当交警

不少司机来搭讪



模特照

1.78米的身高, 110斤的体重, 白皙的皮肤, 笔挺的身姿……29岁的冯立是成都交警六分局的一名普通民警。其实这位女交警曾是成都的一线T台模特, 最高月收入达到过5万元。网友“老成都”将冯立的故事发到网上后, 许多市民赞其为“最美女交警”。



执勤照

她的幽默 “不好好开车小心罚单”

“哦, 你好高哦!” 高挑的身材, 姣好的面容, 冯立往执勤路口一站, 就成为一道靓丽的风景, 但也因此引来不少驾驶员有意无意的搭讪。对此, 她总是幽默地予以回应: “不好好开车, 我就给你开罚单哦!”

从模特界的“鬼族首领”, 到交警界的“冯小猛”, 冯立的工作态度有目共睹。“最久的一次, 我连续工作了33个小时, 连续两个晚上夜不归宿!” 冯立回忆, “不睡觉, 一到了白天我精神还是好得很, 就得了‘冯小猛’的绰号!”

她的风采 当过运动员 也走过T台

制服控、吃货、爱自拍、贪耍……说起自己, 冯立总是笑个不停。她曾学习了6年游泳, 最佳成绩是全省青少年游泳比赛的亚军, 是国家二级运动员。

读初二时, 身高就有1.75米的冯立开始接触到模特行业, 走

T台、拍广告, 小小年纪的她就开始挣钱了。读大学时, 冯立选择了播音主持专业。为了参加T台走秀, 化妆品、衣服、皮鞋成了必需品, 她的开销也比较大。除了父母每月给的1000元生活费, 大部分花销都是冯立自己挣的。

“觉得自己大小是个人物, 出门都是坐出租车!” 冯立说, 上大学时, 不少同学每月的生活费也就七八百元, 但她的一件衣服就是好几百, “感觉自己很提劲!”

2005年时, 冯立就已是成都的一线T台模特。此外, 冯立还告诉记者, 她是2005年新丝路模特大赛四川赛区初赛、复赛的评委, 决赛选手的培训导师及决赛时的队形编排。

冯立说, 模特收入不固定, 收入最多的一个月曾达5万元。

她的选择 激流勇退 跨界成为警察

作为成都的一线T台模特, 冯立参加了无数演出, 也有经纪人邀请她去北京发展。“我是一个活在眼下的人!” 冯立笑着说,

她觉得这些都不稳当, 压根就没考虑过。

“有演出的时候, 就上班挣钱; 没事做时, 就是要和睡觉!” 冯立称, 大学毕业后, 她很长一段时间都过着这样的逍遥日子。有空时, 还经常和朋友去酒吧。生活上, 冯立也是大手大脚, “有一年, 啥子大物件都没有买, 我和老公都花了10多万!”

2008年12月, 正当冯立处于演出渠道最多、人脉最广之时, 可以说达到了事业的顶峰, 但她却选择急流勇退, 报名参加了招警察的考试。

冯立说, “5·12”地震后, 她跟随范冰冰、濮存昕等明星前往都江堰灾区, “警察是现场唯一没有戴口罩的人!” 警察英雄般的形象, 在冯立的心中留下了深深的烙印。另外, 模特毕竟不是终身职业, 警察这份职业更稳定, 也是冯立从模特跨界成为警察的原因。

她的转型 不化妆、不“血拼”

参加招警考试, 4000多名女性中只招75人。笔试成绩排

在158名的冯立, 出色地通过面试关卡, 总成绩获得第58名。

冯立说, 当她走上交警六分局的岗位后, 才知道交警比想象的更辛苦。

“当上交警后, 我就不化妆了, 也不再疯狂购物!” 冯立坦承, 她现在的工资只有2998元, 加上补贴也不过4000元左右, 与过去当模特没法比。

“每次想起在T台上的瞬间, 我都非常激动!” 不过, 冯立却说她不后悔, 缘于警察这份职业带来的自豪感。

现在, 冯立从警已有3年多时间, 是一个2岁孩子的母亲, 但她却很少有时间照顾孩子。“爱人是大学体育老师, 接送女儿都靠他!” 冯立称, 丈夫王锺曾经也是一名模特, 两人认识已有10多年, 2008年领证结婚。婚后, 由于自己的工作比较繁忙, 生活上的琐事几乎就没过问, 都是丈夫大包大揽。

未来希望女儿做什么职业? 冯立称, 这完全尊重孩子的个人喜好。不过, 就她自己而言, 还是希望女儿能当警察, “运动员容易受伤, 模特吃青春饭, 警察稳定又受人尊重!”

据《成都晚报》

不穿拖鞋最多罚20元

金再兴鞋厂位于厚街镇陈屋村旗古路上, 前日下午1时30分, 结束午休的员工们陆续走进厂门, 他们无论男女老幼一色穿着咖啡色拖鞋(或凉鞋)。

“厂里规定, 只能穿这种拖鞋上班, 不然就要被罚款。”多名工人向记者介绍, 前段时间大降温, 不少同事难耐天寒, 换上了较为暖和的球鞋, 但进厂都被罚款了。

老李(化名)便是其中之一, 数日前, 他因“脚都冻红了”换上球鞋, 最终被罚5元钱。

“被抓后马上换回拖鞋, 就只罚5元, 否则要罚20元。”老李的这一说法, 得到了金再兴鞋厂多名员工的印证。

据老李等工人介绍, 鞋厂除了要求一律穿拖鞋上班外, 还有几个“没人性”的规定, 比如所有员工下班时必须将外套敞开, 以便接受保安检查。

平日里生产皮鞋, 天凉了却必须穿着塑料拖鞋上班。广东东莞市厚街镇陈屋村金再兴鞋厂的一线工人, 近日遭遇尴尬事——厂方此前规定员工一律穿塑料拖鞋上班, 然而最近气温骤降, 不少员工换上球鞋去上班, 竟遭厂方罚款。该鞋厂相关负责人前日回应记者称, “家有家规, 厂有厂规”, 此举是为了防止员工“偷鞋”, 员工理应遵守。

员工上班 只能穿拖鞋

为啥? 防止皮鞋被偷

员工感觉冷需申请换鞋

金再兴鞋厂一名不肯透露姓名的负责人, 前日向记者证实

员工们反映的这些规定, 不过他表示: “家有家规, 厂有厂规, 我们没有违法, 你找劳动局投诉也没用。”

据《南方都市报》

浙江: 中小学及幼儿园教师 师德将进入本人档案

为了促进师德师风建设, 浙江省在听取民意后决定在中小学、幼儿园建立学生、家长、社会三位一体的师德评价体系。教师是否认真教学、体罚或歧视学生、是否进行有偿家教或补课等师德情况, 都将归入其本人档案。不合格者“一票否决”。

记者14日从浙江省教育厅了解到, 今后每学期该省各级各类的中小学和幼儿园都将进行教师师德师风检查, 其结果将纳入相关考核。其检查的重点在于了解教师是否认真备课上课、认真批改作业、认真辅导学生; 是否体罚或变相体罚学生或歧视学生; 是否进行有偿家教或补课; 是否存在利用职务销售或强制推销教辅资料, 以及其他利用职务之便谋取私利的情况。

据新华社

洛阳复原 3600年前“商王宫殿” 按1:1比例原址重建

本月底, 在商王3600年前曾经施政的宫殿遗址上, 按1:1比例复原的“新宫殿”将正式落成。这座“宫殿”是洛阳偃师商城遗址宫城区保护展示工程的重要组成部分。

正在建设的“商王宫殿”采用简洁、大方的钢结构, 顶部覆盖仿真茅草, 总面积875平方米, 从外观看, 并不像人们熟知的皇宫宫殿那样气派, 甚至显得有些简陋。这座宫殿是商城遗址宫城区内的一座比较重要的建筑, 是商王日常工作的主要场所, 在整个宫城遗址的保护展示项目中, 被称作4号宫殿。建成后, 将成为展示与商城有关的考古资料及出土文物的小型博物馆。

考古发掘表明, 在商代, 这是一座以坐北朝南的殿堂为主体, 东、西、南面均配套以廊庑的“四合院”式封闭建筑, 自成一体。

据新华社

北京红十字会 将推广手机短信捐款

前天, 记者从北京市红十字会获悉, 为方便群众小额捐款, 明年, 北京市将在全市推广手机短信、手机支付、网上支付等方便群众的小额捐款。

目前, 北京市红十字会的捐赠方式包括邮局或现场募捐、银行转账、网上捐赠三种类型为主。发送短信的捐赠方式曾试点使用, 如“7·21”特大灾害时即启用了短信捐款平台, 发送短信自动默认捐款1元。明年, 市红十字会将在全市范围内积极推广手机短信、手机支付、网上支付等方便群众的小额捐款。据《京华时报》

19岁女大学生 设计女书旗袍获专利

记者从“女书”故里湖南省江永县了解到, 当地一位19岁的女大学生设计的5件女书旗袍最近均获得国家专利。

湖南省永州市江永县及其毗邻的道县、江华部分地区, 历史上出现过一种只在妇女之间使用的神秘文字, 当地称之为“女字”, 通称“女书”。它字形娟秀, 造型奇特, 呈长菱形, 有近2000个符号, 可采用当地方言土语吟咏。

过去女书载体局限在纸、书、扇、巾四大类。为使家乡的“女书”走出深闺, 让更多的人感受和领悟它的神奇魅力, 在湖南女子学院就读的周京晶萌发了将女书绣于旗袍上的想法。经过2个多月的精心构思设计, 这个江永女孩设计出红、黄、青、蓝、紫五件不同颜色的女书旗袍, 旗袍上有大小不一的“女书”, 构成精美、秀丽的图案。经国家知识产权局审批, 五件女书旗袍分别获得外观设计专利证书。

据新华社